
1 1 Πόσο κοστίζει η αξιοπρέπεια των φοιτητών; Τι τελευταίες μέρες έχουν βουίξει 
τα αμφιθέατρα για διάφορες ύποπτες περιπτώσεις εξαγοράς της ψήφου φοιτητών 
για λίγα ευρώ… Η αηδία σε όλο της το μεγαλείο. Οι καταγγελίες είναι πολλές και σε 

διάφορες πόλεις… Δεν μας κάνει εντύπωση. Την ίδια ώρα στο Τμήμα Η/Υ και Πληροφο-
ρικής των Ιωαννίνων κυκλοφορεί στέλεχος της ΔΑΠ που διαδίδει ψέματα και υποσχέ-
σεις ότι «όποιος ψηφίσει ΔΑΠ, θα περάσει το μάθημα», ενώ ο καθηγητής συγκεκριμένου 
μαθήματος το διαψεύδει. Τόση «αριστεία» και απελπισία για μια ψήφο…

2 Με ποιο δικαίωμα η ΔΑΠ απαγορεύει τη συμμετοχή του ψηφοδελτίου της 
Πανσπουδαστικής Κ.Σ. στις εκλογές της Σχολής Οικονομίας & Διοίκησης στις Σέρ-
ρες; Η απάντηση του στελέχους της ΔΑΠ στις φοιτήτριες της Πανσπουδαστικής ήταν 

«εδώ κάνουμε κουμάντο εμείς και δε θα συμμετέχετε»!

33 Τι σχέση έχουν οι μπράβοι της νύχτας με τις φοιτητικές εκλογές; Στο Πανεπι-
στήμιο Πειραιά οι εκπρόσωποι της ΔΑΠ έφεραν μπράβους στη συνεδρίαση του 
προεκλογικού Δ.Σ. και τους πήραν στο κυνήγι οι φοιτητές! Έτσι σκοπεύουν να 

εμφανιστούν στις εκλογές; 

4 Γιατί με αυταρχικό τρόπο προσπαθούν να συγκροτήσουν εφορευτικές επι-
τροπές αποτελούμενες μόνο από στελέχη της ΔΑΠ, όπως στο Μαθηματικό Ιω-
αννίνων, στη Δράμα κ.α.; Τι νοθείες σκοπεύουν να κάνουν; 

55 Πόσα πάσο δικαιούται ένας φοιτητής; Κανονικά ένα. Όμως στο ΔΙΠΑΕ στέ-
λεχος της ΔΑΠ κυκλοφορεί με 3 φοιτητικά πάσο από διαφορετικές σχολές! Πώς 
βρέθηκαν στα χέρια του 3 πάσο; Πόσα ακόμα στελέχη της ΔΑΠ έχουν τέτοια 

προνόμια; Σε πόσες σχολές θα ψηφίσουν οι συγκεκριμένοι; 

6 Ποιοι φοιτητές δικαιούνται μετεγγραφή; Κανονικά όσοι πληρούν κοινωνικά, οι-
κογενειακά ή οικονομικά κριτήρια και μάλιστα πολλοί αποκλείονται άδικα. Όμως σε 
πολλά πανεπιστήμια, στελέχη της ΔΑΠ και βουλευτές της ΝΔ πιέζουν για “μετεγγρα-

φές φοιτητών” με μηδενικά κριτήρια, όπως αποκάλυψε ο πρόεδρος του φοιτητικού συλλό-
γου Πανεπιστημίου Πειραιά! 

11+1+1 ερωτήματα
 προς τη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ

 ΚΑΤΑΓΓΕΛΊΑ 
ΤΩΝ ΕΚΛΕΓΜΕΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΊΚΗ ΚΊΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑΣ



77 Πόσες φορές μπορείς να πάρεις πτυχίο από το ίδιο Τμήμα; Αν είσαι ΔΑΠίτης 
τουλάχιστον δύο!  Ο πρόεδρος του υποτιθέμενου «Συλλόγου Φοιτητών ΔΙΠΑΕ» έως 
το 2022 (Ε.Φ, στέλεχος της ΔΑΠ), αφότου ολοκλήρωσε τις σπουδές του στο Τμήμα 

Διατροφής της ΣΕΥ, εμφανίζεται ως φοιτητής με κατατακτήριες στο ίδιο τμήμα! 

8 Πόσα στελέχη της ΝΔ είναι κατ’ επάγγελμα “κατατακτήριοι φοιτητές” και 
ψηφίζουν στις φοιτητικές εκλογές; Στελέχη της ΝΔ, απόφοιτοι του ΠΑΜΑΚ και 
της Οδοντιατρικής ΑΠΘ, 30αρηδες και 40άρηδες, εμφανίζονται  ως «φοιτητές» με 

ύποπτες βεβαιώσεις σπουδών σε άλλα ΑΕΙ. Πρώτη φορά βλέπουμε οδοντίατρο στα 40 του 
να θέλει να γίνει νοσηλευτής ή γεωπόνος! Δεκάδες τέτοιοι «φοιτητές» υπάρχουν επίσης στο 
Πανεπιστήμιο Πειραιά κ.α. 

99 Τι δουλειά έχει εκλογικός κανονισμός και άλλα υλικά των εκλογών (που 
ζητήσαμε και δεν μας τα έδωσαν) στα γραφεία της ΟΝΝΕΔ στην Αθήνα, όπως 
ενημέρωσε ένας 60χρονος ΔΑΠίτης που αυτοαποκαλείται Πρόεδρος του Φοιτη-

τικού Συλλόγου Θεολογίας του ΕΚΠΑ; Αλήθεια, μετά και την καταγγελία για διορισμό 
εφορευτικών επιτροπών για τις «εκλογές» στο ΔΙΠΑΕ στα γραφεία της ΟΝΝΕΔ Θεσσα-
λονίκης, αναρωτιόμαστε μήπως τα γραφεία της ΟΝΝΕΔ έχουν μετατραπεί σε εκλογικά 
κέντρα…

10 Πώς γίνεται να είναι πρόεδρος Φοιτητικού Συλλόγου στη Χίο εν ενερ-
γεία μόνιμος στρατιωτικός (!) όταν με βάση τα καταστατικά των φοιτητικών 
συλλόγων δεν έχουν δικαίωμα ψήφου τα μέλη των σωμάτων ασφαλείας;  Πό-

σους στρατιωτικούς, αστυνομικούς, κ.ά. θα φέρει να ψηφίσουν στις φοιτητικές εκλογές;

1111 Οι γραμματείες των Πανεπιστημίων χρειάζονται “μεσάζοντες” για να 
βγάλουν βεβαιώσεις σπουδών; Απ’ ό,τι φαίνεται στο ΔΙΠΑΕ και αλλού τις 
βεβαιώσεις μοιράζουν στελέχη της ΔΑΠ!

Δε θα τους περάσει! Τώρα είναι η ώρα των φοιτητών!
Με τη μαζική συμμετοχή και στήριξη της Πανσπουδαστικής 
Κ.Σ. στις φοιτητικές εκλογές την Τετάρτη 10 Μαΐου μπορούμε: 

‣ Να απομονώσουμε τη ΔΑΠ, να ακυρώσουμε το σχέδιο νοθείας, 
να υπερασπιστούμε τις δημοκρατικές διαδικασίες των συλλόγων! 

‣ Να στείλουμε μήνυμα καταδίκης στην κυβερνητική πολιτική 
και συλλογικής διεκδίκησης για τις σπουδές και τη ζωή μας! 

Η στάση κάθε φοιτητή και φοιτήτριας μετράει!

+1+1 Τόσο πολύ πονάει τη ΝΔ και τη ΔΑΠ-Ν-
ΔΦΚ, η περσινή νίκη της Πανσπουδαστι-
κής ΚΣ στις φοιτητικές εκλογές που προ-

σπαθούν με όλα τα μέσα να αλλοιώσουν φέτος τη 
φωνή των φοιτητών;
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